
 

 

議会運営委員会 R２．２．１２（水） 
 
 
開 会  ９：５９ 
散 会 １０：１１ 
 

１．２月定例会の会期及び日程等について 
（１）会期及び日程について 
○ 資料１のとおり申し合わされた。 

 
 （２）石丸博議員への追悼演説について 
  ○ 理事会における申し合わせのとおり、２月定例会開会日（２月１９日）の本 

会議冒頭に、自民党・鄙の会の稲富正敏議員が追悼演説を行うことが申し合わ 
された。 

 
  ○ 慣例により、追悼演説の際、本会議場において遺族の傍聴を認め、傍聴席は 

議席番号１番の席の横に椅子を用意するように取り計らうことが申し合わされ 
た。 

 
 （３）特別委員会の開催順序について 
  ○ 理事会における申し合わせのとおり、設置順に、３月１３日に「佐賀空港・ 

新幹線問題等特別委員会」、３月１６日に「有明玄海・原子力安全対策等特別 
委員会」、３月１７日に「スポーツ振興対策等特別委員会」の順で開催するこ 
とが申し合わされた。 

 

２．提出議案等について 
○ 政策部長から、資料２～２－３により以下のとおり説明された。 
・令和２年度当初予算関係議案 
甲号１７件 
乙号３２件（条例議案２９件、条例外議案３件）  計４９件 

・令和元年度２月補正予算関係議案 
甲号１７件 
乙号１４件（条例議案なし、条例外議案１４件）  計３１件 

・令和２年度当初予算関係議案書は、２月１２日に配付したが、乙第３２号議案
「佐賀県県税条例等の一部を改正する条例（案）」は、２月４日の法律改正の閣
議決定を受けて法制審査中のため、開会日（２月１９日）に配付したい。 
・令和元年度２月補正予算関係議案書は、開会日（２月１９日）に配付したい。 

 

３．開会日の諸般の報告について 
○（１）議員派遣報告 
 （２）令和元年度包括外部監査結果報告書 
 （３）令和元年度財政的援助団体等監査結果報告書 
 （４）請願の処理経過及び結果の報告（１１月定例会採択分） 
以上４件が報告されることが確認された。 



 

 

 

４．一般質問の取扱いについて 
（１）会派別人員割について 
○ 理事会における申し合わせのとおり、自由民主党９人、県民ネットワーク 
 ２人、諸会派４人と申し合わされた。 

 
（２）質問順序について 
○ 理事会における申し合わせのとおり、１日目の１番、２番、３番は、多数 
会派順に自由民主党、県民ネットワーク、諸会派の順とすることが申し合わ 
された。 

 
○ 残りの質問順序は、抽選の結果、資料３のとおり決定された。 

 

５． 次回議会運営委員会の開催日時について 
○ 開会日（２月１９日）の本会議終了後と申し合わされた。 

 

６．その他 
○ 議長から、「本日上程の『乙第１号議案 佐賀県職員の損害賠償責任の一部 
免責に関する条例（案）』及び『乙第１８号議案 地方独立行政法人佐賀県医 
療センター好生館の役員等の損害賠償責任の一部免責に関する条例（案）』に 
ついて、平成２９年の地方自治法の改正により、監査委員の意見を聴かなけれ 
ばならないため、人事委員会等への意見聴取の例にならい、議案上程後、監査 
委員に文書で意見を求め、その結果を各議員に配付したい。」と発言され、そ 
の旨確認された。 

 

７．執行部発言の○有無 
○ 政策部長から、「甲斐男女参画・こども局長は、家族の看護のため、開会日 
（２月１９日）の本会議を欠席させていただきます。」と発言され、その旨確 
認された。 

 



日次 曜 日

１ ２月 １９日 水 開　　　会　

２ ２０日 木 議　案　審　査

３ ２１日 金 議　案　審　査

４ ２２日 土 休　　　会

５ ２３日 日 休　　　会  （ 天 皇 誕 生 日 ）

６ ２４日 月 休　　　会  （ 振 替 休 日 ）

７ ２５日 火 議　案　審　査

８ ２６日 水 議　案　審　査

９ ２７日 木 代　表　質　問

１０ ２８日 金 議　案　審　査

１１ ２９日 土 休　　　会

１２ ３月 　１日 日 休　　　会

１３ 　２日 月 一　般　質　問

１４ 　３日 火 一　般　質　問

１５ 　４日 水 一　般　質　問

１６ 　５日 木 議　案　審　査

１７ 　６日 金 議　案　審　査

１８ 　７日 土 休　　　会

１９ 　８日 日 休　　　会

２０ 　９日 月 常　任　委　員　会

２１ １０日 火 常　任　委　員　会

２２ １１日 水 委員長報告、討論、採決（補正関係）

２３ １２日 木 議　案　審　査

２４ 　 １３日 金 特　別　委　員　会

２５ 　 １４日 土 休　　　会

２６ １５日 日 休　　　会

２７ 　 １６日 月 特　別　委　員　会

２８ １７日 火 特　別　委　員　会

２９ １８日 水 委　員　長　報　告

３０ １９日 木 討　論 、 採　決 、 閉　会

令和２年２月定例会　会期及び日程（案）
月　　日 議　　事　　日　　程

No. １資料



○開会日提出分（２月１２日送付分）
予算議案　１７件

甲第１号議案 令和２年度佐賀県一般会計予算

甲第２号議案 令和２年度佐賀県災害救助基金特別会計予算

甲第３号議案 令和２年度佐賀県母子父子寡婦福祉資金特別会計予算

甲第４号議案 令和２年度佐賀県就農支援資金特別会計予算

甲第５号議案 令和２年度佐賀県小規模企業者等設備導入等事業支援特別会計予算

甲第６号議案 令和２年度佐賀県財政調整積立金特別会計予算

甲第７号議案 令和２年度佐賀県証紙特別会計予算

甲第８号議案 令和２年度佐賀県土地取得特別会計予算

甲第９号議案 令和２年度佐賀県産業用地造成事業特別会計予算

甲第10号議案 令和２年度佐賀県林業改善資金特別会計予算

甲第11号議案 令和２年度佐賀県沿岸漁業改善資金特別会計予算

甲第12号議案 令和２年度佐賀県公債管理特別会計予算

甲第13号議案 令和２年度佐賀県育英資金特別会計予算

甲第14号議案 令和２年度佐賀県港湾整備事業特別会計予算

甲第15号議案 令和２年度地方独立行政法人佐賀県医療センター好生館貸付金特別会計予算

甲第16号議案 令和２年度佐賀県国民健康保険事業特別会計予算

甲第17号議案 令和２年度佐賀県工業用水道事業会計予算

予算外議案　３２件

　○条例議案　２９件

乙第１号議案 佐賀県職員の損害賠償責任の一部免責に関する条例（案）

乙第２号議案 佐賀県職員の服務の宣誓に関する条例等の一部を改正する条例（案）

乙第３号議案 佐賀県職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例（案）

乙第４号議案 佐賀県職員特殊勤務手当支給条例の一部を改正する条例（案）

乙第５号議案 職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例（案）

乙第６号議案 地方教育行政の組織及び運営に関する法律に基づく事務の所管に関する条例の
一部を改正する条例（案）

乙第７号議案 佐賀県部設置条例の一部を改正する条例（案）

乙第８号議案 佐賀県手数料条例の一部を改正する条例（案）

乙第９号議案 佐賀県事務処理の特例に関する条例の一部を改正する条例（案）

乙第10号議案 佐賀県監査委員条例の一部を改正する条例（案）

乙第11号議案 佐賀県公立学校職員特殊勤務手当及びへき地手当支給条例の一部を改正する条
例（案）

乙第12号議案 佐賀県立学校職員及び佐賀県市町立学校県費負担教職員定数条例の一部を改正
する条例（案）

令和２年２月定例県議会　議案一覧

資料 No. ２



乙第13号議案 佐賀県義務教育諸学校等の教育職員の給与等に関する特別措置条例の一部を改
正する条例（案）

乙第14号議案 特定非営利活動促進法施行条例の一部を改正する条例（案）

乙第15号議案 佐賀県土砂等の埋立て等による土壌の汚染及び災害の発生の防止に関する条例
（案）

乙第16号議案 佐賀県社会福祉法施行条例の一部を改正する条例（案）

乙第17号議案 佐賀県介護保険法施行条例等の一部を改正する条例（案）

乙第18号議案 地方独立行政法人佐賀県医療センター好生館の役員等の損害賠償責任の一部免
責に関する条例（案）

乙第19号議案 佐賀県立総合看護学院条例を廃止する条例（案）

乙第20号議案 佐賀県後期高齢者医療財政安定化基金条例の一部を改正する条例（案）

乙第21号議案 佐賀県危険な薬物から県民の命とくらしを守る条例及び佐賀県青少年健全育成
条例の一部を改正する条例（案）

乙第22号議案 佐賀県食品衛生条例の一部を改正する条例（案）

乙第23号議案 佐賀県動物の愛護及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）

乙第24号議案 佐賀県職業能力開発促進法施行条例の一部を改正する条例（案）

乙第25号議案 家畜保健衛生所設置条例等の一部を改正する条例（案）

乙第26号議案 佐賀県屋外広告物条例等の一部を改正する条例（案）

乙第27号議案 佐賀県浄化槽保守点検業者の登録に関する条例の一部を改正する条例（案）

乙第28号議案 佐賀県営住宅条例の一部を改正する条例（案）

乙第32号議案 佐賀県県税条例等の一部を改正する条例（案）

　○条例外議案　３件

乙第29号議案 行政不服審査会の事務の受託の廃止について

乙第30号議案 包括外部監査契約の締結について

乙第31号議案 ＳＡＧＡサンライズパークの管理について

乙第32号議案は

２月１９日開会日に送付

資料 No. ２－２



○開会日提出分（２月１９日送付分）
予算議案　１７件

甲第18号議案 令和元年度佐賀県一般会計補正予算（第５号）

甲第19号議案 令和元年度佐賀県災害救助基金特別会計補正予算（第３号）

甲第20号議案 令和元年度佐賀県母子父子寡婦福祉資金特別会計補正予算（第１号）

甲第21号議案 令和元年度佐賀県就農支援資金特別会計補正予算（第１号）

甲第22号議案 令和元年度佐賀県小規模企業者等設備導入等事業支援特別会計補正予算(第１号)

甲第23号議案 令和元年度佐賀県財政調整積立金特別会計補正予算（第４号）

甲第24号議案 令和元年度佐賀県証紙特別会計補正予算（第１号）

甲第25号議案 令和元年度佐賀県土地取得特別会計補正予算（第１号）

甲第26号議案 令和元年度佐賀県産業用地造成事業特別会計補正予算（第１号）

甲第27号議案 令和元年度佐賀県林業改善資金特別会計補正予算（第１号）

甲第28号議案 令和元年度佐賀県沿岸漁業改善資金特別会計補正予算（第１号）

甲第29号議案 令和元年度佐賀県公債管理特別会計補正予算（第１号）

甲第30号議案 令和元年度佐賀県育英資金特別会計補正予算（第１号）

甲第31号議案 令和元年度佐賀県港湾整備事業特別会計補正予算（第２号）

甲第32号議案 令和元年度地方独立行政法人佐賀県医療センター好生館貸付金特別会計補正予算
（第１号）

甲第33号議案 令和元年度佐賀県国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

甲第34号議案 令和元年度佐賀県工業用水道事業会計補正予算（第１号）

予算外議案　１４件

　○条例外議案　１４件

乙第33号議案 県事業に対する市町の負担について

乙第34号議案 県営土地改良事業に対する市町の負担について

乙第35号議案 独立行政法人鉄道建設・運輸施設整備支援機構事業に対する市町の負担について

乙第36号議案 佐賀県立点字図書館の管理について

乙第37号議案 請負契約の変更について

乙第38号議案 請負契約の変更について

乙第39号議案 請負契約の変更について

乙第40号議案 請負契約の変更について

乙第41号議案 県有財産の取得について

乙第42号議案 県有財産の取得について

乙第43号議案 県有財産の処分の変更について

乙第44号議案 請負契約について

乙第45号議案 請負契約について

乙第46号議案 請負契約について

令和２年２月定例県議会　議案一覧
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